

上万名干部群众走上街头为城市 除斑去污

邢台集中开展市区环境卫生清洁行动

两天时间共计清洗市区主干道及小街巷300余条，城中(边)村等400余个，冲洗面积100余万平方米，实现了建成区全覆盖

本报讯(通讯员张鑫 记者黄清标)11月28日和29日，邢台市委机关近百名干部职工，拎着水桶、拿着笤帚簸箕等保洁用具走出机关大院，到所在的新西街打扫卫生。这两天，上万名干部群众走上街头，一同用双手为牛城除斑去污。

为及时清除市区不同程度存在的积尘，培树讲卫生、爱健康、爱文明的社会风尚，防治大气污染，邢台市委、市政府决定于11月28日和29日集中开展一场市区环境卫生清洁行动，要求并呼吁全市党政机关、企事业单位、学校、街道办事处及社区(生活小区)、沿街商户、厂矿企业等干部职工及广大市民，积极响应倡议，发扬主人翁精神，全方位深层次清除城市主干道及小街巷、城市出入口、城乡接合部、庭院及社区、广场公园及游园、沿街建筑、交通护栏等公共设施等处的垃圾和污垢，集全民之力，让洁净永驻牛城。

邢台是我家，清洁城市靠大家。据了解，11月28日和29日，桥东区、桥西区和经济开发区的各街道办事处，动员辖区居民对相关建筑垃圾、生活垃圾等作了全面清除，对街道两侧的果皮箱、交通护栏、公共宣传栏等公共设施进行了认真擦拭。

11月28日上午，正与30多位热心市民一起在达活泉公园南门忙碌的志愿者吴世芳告诉记者，他和同伴8时就赶过来，分两组擦附近的护栏、垃圾桶等物品。每个人都热情很高，干劲十足，他提醒同伴要注意清除绿化带里的落叶和花坛里的烟头。来自保定市的邢台学院大四学生孙乾，28日和几个同班同学自愿参加了清洁行动，邢台是我的第二故乡，我希望为清洁这座城市出一份力。

11月29日10时，50多名头戴小红帽的志愿者，在塔林小区旁的小街巷里，或捡拾垃圾，或清理绿化隔离带，或擦拭道路两侧的垃圾桶。60岁的志愿者孙春堂忙个不停，为便道洒水除尘，清理树下的落叶。他说：环境卫生清洁行动是为了让老百姓住得更舒心，咱作为市民要积极参与。

与此同时，该市环卫职工全员参与，分布在各指定路段持续开展洗城作业，扎实做好除尘、降尘、治尘工作。他们采取人工、机扫配合模式，加大对主次干道路面的清扫，加大对路面附属设施、人行道、电线杆、果皮箱等公共设施的清理力度。安排保洁人员分组作业，对便道砖、路牙石细化清洗，并对公厕及垃圾站等部位进一步清洗。

该城市精细化管理办公室还派出4个督导组，对属地政府、市直部门、驻邢企事业单位、大专院校开展全民洗城行动情况进行了督导检查，并对督导情况进行了公开通报。

据该城市管部门不完全统计，这两天的全民参与，邢台市区共计清洗主干道及小街巷300余条，城中(边)村



近日 邢台市单位干部职工纷纷走上街头 踊跃参加全民环境卫生清洁行动。 黄 涛摄

等400余个，冲洗面积100余万平方米，实现了建成区全覆盖。

保持环境整洁是创建文明城市的题中应有之义。开展创城活动以来，城市一天一个样，变得干净、整洁、舒心了，我们看在眼里喜在心头。对这些成果一定要保持好。采访中，不少市民向记者表达了这样的意愿。志愿者王富国认为：遏制大气污染，扮亮美丽家园，靠一两次行动肯定做不到，重要的是要长期坚持。我相信每一个参与活动的人，都会更积极主动地摒弃生活陋习，带动身边更多的人参与到保护环境的行动中。今后，我们会常态性地

组织居民开展类似的活动，让更多的人加入进来。桥东区西大街办事处一位工作人员表示。

创建文明城市，需要每位市民进一步增强文明意识、城市意识、环境意识和责任意识。该市文明办工作人员表示，环境清洁三分靠治理七分靠维护，美化家园和清洁城市，要先从自我、从现在、从身边的小事做起，比如不乱倒垃圾、不随地吐痰、不焚烧秸秆树叶、不乱泼脏水、拒绝露天烧烤等，齐动手、共担当、快行动，才会享受到干净整洁、舒适宜居的优美城市环境。

市区年底前实现绿色公交全覆盖

绿色公交将达到1116辆

本报讯(记者邢云)年底前，邢台市区绿色公交将达到1116辆，万人公交拥有率达到12.5标台，真正实现绿色公交全覆盖。这是记者11月30日从邢台市交通局得到的消息。

目前，邢台市区拥有环保公交运营车辆866辆，其中，纯电动300辆、天然气566辆。今年4月份，按照上级要求，170部柴油公交车全部退出运营，同时启动新能源纯电动公交车购置工作。经过多方调查、论证，邢台市需再购置250部纯电动公交车，保障市区公交线路的正常运营。11月21日，完成纯电动公交车公开招标工作，240辆宇通纯电动公交车、10辆珠海银隆铛铛车将于年底前到位并投入运营。

市区打造一小时免费自行车交通圈

本报讯(记者邢云 通讯员邢文佳、田芳)由邢台市城管局投放运营的市区公共自行车系统已运行一周年，办卡人数达2521人，手机注册量达到3万多人次，累计租还量达76万人次，公共自行车成为市民绿色出行的便捷选择。

据了解，市区公共自行车1小时内骑行免费，在临近站点换乘后，可继续享受免费服务，几乎没有额外支出，可以说，一小时免费自行车交通圈。据统计，该市区在各大商场、大型居住社区等人流集中区域已建设公共自行车站点50处，投放自行车1000辆。下一步将增加3000辆，全力解决市民出行“最后一公里”问题。

邢台将建住房租赁服务平台

本报讯(通讯员吴征辉 记者黄清标)日前，邢台市住房保障和房产管理局与建设银行邢台分行签订战略合作协议，将共同建设邢台市住房租赁服务平台。该平台投入使用后，市民可直接登录完成个人闲置房屋租赁信息发布、租赁交易备案、租赁资金监管等业务。

按照协议，合作双方将开发建设由住房租赁交易系统、租赁企业管理系统、保障性住房管理系统、政府监管系统4个板块组成的市住房租赁服务平台，较好满足群众租房需要，促进住房租赁市场健康发展。

邢台县 浆水苹果 直营店 将落户上海

本报讯(通讯员王聚芬、马健 记者邢云)前不久，邢台县浆水苹果、石磨面、酸枣仁等10余种农产品应邀参加在上海展览中心举办的2017中国国际食品博览会。在品鉴现场，邢台县浆水苹果等特色农产品吸引了国内外众多客商驻足、品尝与赞赏。

展会期间，邢台县农业局、邢台松盛农业开发有限公司和上海碧桦贸易有限公司达成合作协议，将在原来代理销售的基础上升级为品牌直营店，让更多的上海市民品尝到来自千里之外的太行山苹果。

据了解，邢台县苹果管理已逐步实现了科学化、标准化，成功创建了浆水苹果区域公用品牌。据统计，该县已发展苹果种植8万亩，覆盖260个行政村，2.4万户，年产量达13万吨。如今已有10余家合作社、万余亩优质苹果种植基地被授予浆水苹果区域公用品牌的特许使用权。苹果产业已成为邢台县西部山区10万余群众脱贫致富奔小康的主导产业。

桥东区 全部国地税业务 实现合作通办

本报讯(通讯员赵庆国 记者黄清标)近日，邢台市桥东区地税局积极打造国地税业务通办、自助智能办税、网络电子税务局等多层次办税平台，特别是在五星级办税服务大厅基础上，建成了一窗、一人、一机、双系统服务模式，实现了全部国地税业务的合作通办，让纳税人真正体会到了进一家门办两家事的便捷。在此基础上，该局一方面优化办税流程，另一方面大力削减需纳税人提供的证明清单，让纳税人办得明白、办得省事。截至目前，该局完成优化办税流程6项，取消纳税人证明清单8个，现已为947户小微企业、50户个税重点纳税单位等落实政策减免税款368.8万元。



11月29日，国家级非物质文化遗产 邢窑陶瓷烧制技艺传承人张志忠(左一)在邢台学院陶瓷艺术实验室为大学生演示邢窑白釉罐制作技艺。 记者 赵永辉摄

沙河市检察院 推出 希望林 帮教 考察未成年人模式

本报讯(记者闫立军 通讯员邵小娟、元宁)近年来，沙河市人民检察院全面落实未成年人保护政策，因其未成年人检察工作卓有成效，被最高人民检察院评选为全国未检工作先进集体。

该院创新工作形式，针对附条件不起诉犯罪嫌疑人推出了希望林帮教考察模式。在办案专区建立了墙上模拟林，附条件不起诉的犯罪嫌疑人每完成一项思想汇报或点滴进步，就挂上一颗红色爱心，写上未来展望，检察官每进行一次帮扶教育，就挂上一片绿叶，写上谆谆寄语。这种方式取得很好效果。

对涉嫌犯罪的未成年人，在案件办结后实行一对一全程观护帮教。对生活特别困难的，定期进行生活救助；对家庭监护严重缺失的，帮助重新指定监护人。

清河 大运河武术文化联盟 首届武术交流大赛举行

本报讯(记者邢云)日前，中国大运河武术文化联盟首届武术交流大赛在清河县举行。来自大运河沿岸河北、山东和河南3省8市的80多支代表队参赛，800多名选手同场竞技。

清河县被誉为武术之乡，光武术拳种就有太极拳、八卦掌、太平拳等十几种。其中，臧阳掌太平拳在2007年7月被列入省级非物质文化遗产名录。本次大赛开设少儿散打、王中王争霸赛、太极推手和各门派武术套路等3个比赛项目，参加比赛的选手年龄最小的7岁，最大的76岁。

沙河 集中销毁非法改装 车辆所加挡板

本报讯(记者黄清标 通讯员董宇飞)为维护良好的交通运输秩序，严厉打击非法运输行为，沙河市日前举行现场会，集中销毁了一批非法改装车辆所加挡板。

今年以来，沙河市多措并举，加大执法力度，重点治理货物运输车辆超限超载。两个月共查扣超限超载、非法改装、抛洒遗漏等问题车辆260余辆，现已处罚到位230余辆。其中，切割挡板194辆，罚没挡板240余吨。

学习宣传贯彻党的十九大精神 歌颂党 歌颂祖国 歌颂新时代 原创作品文艺汇演举行



文艺汇演开场舞蹈《没有共产党就没有新中国》演出场景。 通讯员 马 健摄

本报讯(记者邢云)11月30日晚，一场以歌颂党、歌颂祖国、歌颂新时代为主题的原创作品文艺汇演，在邢台市广播电视台演播大厅上演。此次文艺汇演是为深入学习宣传贯彻党的十九大精神，运用文艺形式营造浓厚社会氛围，丰富和满足人民群众对美好精神文化生活的需求而举办。演出的14个节目都是该市基层单位选送的文艺精品，展现了邢台市厚重的人文底蕴及邢台人积极向上的精神风貌。

开场舞蹈《没有共产党就没有新中国》拉开了这场精彩演出的帷幕。激昂澎湃的音乐和优美的舞蹈展现了全市人民永远跟党走、听党话、跟党走的信心和决心。铿锵有力的诗朗诵《邢台力量》传递出邢台人民勇于担当、不懈奋斗，奋力谱写中华民族伟大复兴中国梦的邢台篇章的时代声音。表演唱《和总书记说说心里话》道出了广大党员干部为祖国取得的伟大成就欣喜自豪的心里话。豫剧《李保国》选段，展现了该市党员干部发扬李保国精神，锐意进取、埋头苦干、锲而不舍的拼搏精神。一个又一个精彩节目赢得了现场观众一阵阵热烈掌声。

总导演景申友、孟立新表示，此次原创作品文艺汇演紧紧围绕学习宣传贯彻党的十九大精神主题，以热烈、庄重、激昂、蓬勃为基调，突出原创性、群众性、时代性、艺术性4个特点，荟萃了歌舞、戏曲、曲艺、器乐、杂技、朗诵等多种形式，选送的节目都非常接地气、有特点、受欢迎。作为此次汇演的总撰稿人，著名词作

家古柳表示，能够为宣传贯彻党的十九大精神作贡献既是一份荣幸，更是义不容辞的责任，汇演中的节目饱含了邢台人民对党对祖国的热爱，表达了对实现伟大梦想的豪迈与自信。据了解，党的十九大胜利召开以来，邢台市组织全市文艺战线以歌颂党、歌颂祖国、歌颂新时代为主题，在全市广泛开展学习贯彻党的十九大精神原创文艺作品征集活动，迅速掀起了原创文艺作品的创新创作高潮。截至目前，共有350余件优秀作品脱颖而出，涉及书画、摄影、曲艺、音乐等艺术门类。如今，邢台各地都成立了文艺宣传志愿者小分队，他们自编自演，以快板、说唱、舞蹈、小品等群众喜闻乐见的形式诠释宣传党的十九大精神。

城区4条河道实施整治提升工程

本报讯(记者邢云)现在的小黄河，水清了，河边环境美了，闲暇时在河边散步，心情别提多舒畅了。近日，家住邢台市团结小区的刘阿姨说。据了解，该城市管局河道管理部门对城区内的4条河道实施了10余项整治提升工程，努力打造水清、岸绿、景美的城区河道环境。

邢台市城区有小黄河、茶棚沟、围寨河、牛尾河4条河道，共约24.8公里，目前已治理河段20公里。不仅要使这4条河道成为市区防洪排涝河，还要使它们成为景观河。邢台市城管局河道管理处有关负责人介绍，今年，对河道堤防、排涝泵站等进

行设备维修保养，清理河道淤泥6次，外运淤泥1万余立方米，排查整改雨水口36处。目前，小黄河污水处理厂和围寨河污水处理厂升级改造全部完工，两座污水处理厂所处理中水全部达到国家一级A标准，每天向河道补充1万余立方米的中水。围寨河充分利用朱庄水库水源，引朱济河，增加水体流动性和环境容量。

该市还在沿河两岸大力开展绿化密植、补植，其中，牛尾河新接收段种植柳树、榆叶梅、石榴球、月季、麦冬草等植被，新增绿化面积2000余平方米。对沿河自开荒地及围挡进行治理，种植三叶地锦、月季、鸢尾等，整治

面积1000余平方米，在围寨河守敬桥北岸建4500平方米游园，对沿河裸露地块进行密植补植，共植大小乔木500余棵，灌木及立体绿化1000余平方米，绿篱约500延米。该市还提高沿河亮化率，对小黄河(胜利路、京广桥)、围寨河(守敬桥、京广桥)沿河旧路灯、旧电缆、旧变压器进行更换；对小黄河7座橡胶坝整体进行提升改造；对小黄河、茶棚沟、牛尾河缺失、破损的便道进行整修铺设；对城区已治理河段危旧栏杆进行了更换，同时，还将通过设置亭、桥、廊等景观要素，在部分河段建设亲水平台，进一步改善河道周边市民生活环境。